

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

11.06.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

01/11/06

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

тимчасово виконуючий
обов'язки голови правління
(посада)

(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи
емітента/ особи, яка надає
забезпечення, що базується на
кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа)

Даткун Володимир
Володимирович
(прізвище та ініціали керівника або
уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування: Приватне акціонерне товариство "Тернопільміськгаз"
2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження: 46008, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Митрополита Шептицького, 20
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 21155959
5. Міжміський код та номер телефону: (0352) 25-14-83
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: admin@tmgaz.te.ua
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на
власному вебсайті емітента

<http://tmgaz.te.ua/>
(URL-адреса вебсайту)

11.06.2024
(дата)

ВІДОМОСТІ

про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій

№ з/п	Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів або акціонера	Ім'я або повне найменування власника акцій	Ідентифікаційний код юридичної особи юридичної особи - резидента або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи - нерезидента	РНОКПП	УНЗР	Розмір частки акціонера до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	10.06.2024	Груб'як Світлана Володимирівна	-	*****	д/в	22,566169	24,538387

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів (ПАТ "НДУ"): 10.06.2024 р.

Ім'я або повне найменування власника (власників) акцій, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій: фізична особа Груб'як Світлана Володимирівна.

Реєстраційний номер облікової картки платника податків: ***** (інформація не підлягає розміщенню на вебсайті емітента та в базі даних особи, яка оприлюднює регульовану інформацію)..

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі: дані відсутні.

Відбулось пряме набуття акцій.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до набуття права власності на такий пакет акцій: 22,566169 відсотків.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій): 23,658266 відсотків.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій після набуття права власності на такий пакет акцій: 24,538387 відсотків.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій): 25,712831 відсотків.

Відомості про осіб (ім'я або повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(здійснюють) розпорядження акціями: дані відсутні.

Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто: дані відсутні.